

DECIZIE

despre modificarea Deciziei nr. 2 din 9 octombrie 2015
cu privire la Regulamentul privind modul de organizare și desfășurare a
concursului public pentru selectarea candidaților la funcția de Guvernator
al Băncii Naționale a Moldovei

În temeiul Dispoziției Președintelui Parlamentului DDP/C-1 nr. 8 din 6 octombrie 2015, al art. 23 din Legea nr. 548-XIII din 21 iulie 1995 cu privire la Banca Națională a Moldovei, al Legii nr. 199 din 16 iulie 2010 cu privire la statutul persoanelor cu funcții de demnitate publică și al Codului muncii al Republicii Moldova nr. 154-XV din 28 martie 2003,

Comisia decide:

Regulamentul privind modul de organizare și desfășurare a concursului public pentru selectarea candidaților la funcția de Guvernator al Băncii Naționale a Moldovei se modifică după cum urmează:

1. La punctul 6 se abrogă litera g);
2. La punctul 7, cuvintele ” (calitățile profesionale, rezultatele și experiența obținute în exercitarea profesiei, factorii care motivează candidatul etc.)” se substituie cu cuvintele ”, determinate în conformitate cu Formularul de evaluare a candidatului, prezentat în anexă.”;
3. Punctul 20 va avea următoarea redacție:
”20. Lista candidaților selectați va fi întocmită în ordinea descrescătoare conform punctajului cumulativ total de evaluare.”
4. Regulamentul se completează cu o anexă cu următorul cuprins:

Formular de evaluare a candidatului

Evaluator _____

Numele candidatului:	
-----------------------------	--

Criteria și punctaj:

	Criteria	Punctaj maxim de evaluare	Puncte de evaluare
Independența politică a candidatului:		15	
	Lipsa oricărei forme de afiliere politică cu partidele politice din Republica Moldova în ultimii doi ani.		
Experiența bancară în activități bancare de bază (creditare, managementul riscului, operațiuni):		20	
	Se vor evalua experiența bancară relevantă și performanțele candidaților. Acest criteriu este aplicat și pentru experiența în instituțiile financiare internaționale. Activitățile indirecte, cum ar fi serviciul juridic, achiziții, contabilitate, etc. nu sunt considerate eligibile pentru acest criteriu. Evaluatorul va ține cont de performanța băncii în care a activat candidatul. Se va acorda prioritate experienței bancare internaționale în state în care se pun în aplicare standardele internaționale de transparență.		
Experiența de top manager:		15	
	Existența și evaluarea experienței de top manager. Sunt considerate avantaje: reformele majore, proiecte transnaționale sau implementarea proiectelor de inovare. Experiența top managerială este valabilă pentru funcțiile deținute în organizații mari, care au cel puțin 100 de angajați. Pozițiile de top în asociații profesionale, asociații de afaceri sau organizații comerciale care prestează servicii de consultanță sau servicii similare ca activitate de bază nu sunt luate în considerare pentru acest criteriu. Cel puțin 3 puncte sunt rezervate și acordate pentru candidații care au experiență în organele de conducere colegiale (consiliile de administrație, organe executive, etc.). Ca și în cazul experienței bancare, evaluatorul va ține cont de performanța instituției în care a activat candidatul.		
Cunoștințe și experiență în domeniul macroeconomic:		15	
	Experiența profesională și academică, publicații și analiza aspectelor macroeconomice ale economiei naționale în raport cu sistemele bancare și monetare. Evaluarea opiniilor și viziunilor candidatului asupra situației curente macroeconomice din Moldova.		
Viziuni în raport cu BNM și dezvoltarea sectorului bancar din Republica Moldova:		15	
	Analiza opiniilor candidaților, argumentarea și motivarea punctelor critice și dezvoltarea sectorului monetar și bancar din Moldova.		
Abilități de comunicare:		10	
	Evaluarea capacităților de exprimare a ideilor în mod clar, de respectare a raționamentului „cauza – efect”		
Cunoașterea limbii române		5	
Cunoașterea limbii engleze		5	
Totalizarea evaluării: Punctaj total acordat candidatului		100	

Comentarii (punctele forte si observațiile care ar trebui să fie luate în considerare):

Președintele Comisiei

Secretarul Comisiei



Ștefan CREANGĂ

Ludmila COBZARI

Chișinău, 26 februarie 2016.

Nr. 7